

10 октября 2023 года
п.г.т. Большая Мурта

№ 214

ПРИКАЗ

о проведении муниципального конкурса познавательных проектов учащихся 1-3 классов школ района

В рамках реализации комплекса мероприятий по внедрению на территории Большемуртинского района целевой модели развития дополнительного образования детей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка», с целью включения учащихся начальных классов школ района в познавательную и исследовательскую деятельность, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципального конкурса познавательных проектов учащихся 1-3 классов школ района согласно приложению (далее Конкурс).

2. Руководителям образовательных организаций обеспечить подготовку школьников к Конкурсу в учреждениях образования и участие в муниципальном этапе Конкурса.

4. Рукину Н.К., директора МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить муниципальным координатором муниципального этапа Конкурса.

5. Контроль исполнения приказа возложить на ведущего специалиста управления образования, Хафизову З.Н.

Руководитель



С. Г. Максименко

Положение
о проведении муниципального конкурса познавательных проектов
среди учащихся 1-3 классов школ Большемуртинского района

Общие положения

Муниципальный конкурс познавательных проектов среди учащихся 1-3 классов, далее «конкурс», проводится в рамках реализации комплекса мероприятий по внедрению на территории Большемуртинского района целевой модели развития дополнительного образования детей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка».

Проект, это работа, направленная на решение конкретной проблемы, на достижение оптимальным способом заранее запланированного результата в виде реального объекта или интеллектуального продукта. Проект может включать элементы докладов, рефератов, исследований и любых других видов самостоятельной творческой работы учащихся, именно как способов достижения результата проекта.

Любой образовательный проект направлен на решение конкретных задач (разработка модели чего-либо, создание продукта, выработка определенного общественного мнения и т.п.), поэтому для учащихся важно уметь целенаправленно продвигаться к заранее намеченной цели, а по достижении результата — оценить практическую значимость и соответствие реального и планируемого продукта.

Проектные работы могут включать в себя этап исследования (исследовательскую составляющую).

Цель конкурса:

содействие системе проектного обучения согласно ФГОС и решению задач индивидуально-ориентированного обучения учащихся.

Задачи конкурса:

привлечь учащихся начальных классов школ района в познавательную, проектную, исследовательскую деятельность;

активизировать творческие и коммуникативные способности детей;

формировать умения ориентироваться в информационном пространстве, самостоятельно добывать новые знания;

учить оформлять и представлять результаты поиска в письменной и устной форме;

формировать активную позицию учащихся в процессе проектной деятельности.

Предмет конкурса

Исследовательские и информационные проекты учащихся.

Тематика материалов не ограничивается, однако материалы должны иметь образовательный характер и не противоречить общепризнанным научным фактам, этическим нормам и законодательству Российской Федерации.

Сроки реализации конкурса: октябрь - ноябрь 2023 года.

Этапы проведения конкурса:

1 этап – октябрь - ноябрь 2023 года – работа над проектом, его реализация, оформление;

2 этап – до 16 ноября 2023 года – защита проектов в своей школе на выявление победителей; отправка заявок на участие в районном этапе конкурса от координаторов школьных НОУ (приложение) по электронной форме <https://forms.gle/sU3fAfRitXDCQArv5>. В случае если форма не открывается, то скопировать ссылку и вставить в адресную строку браузера и перейти.

3 этап – 22 ноября 2023 года в 9:30 ч. – финал, очная онлайн защита проектов на районном этапе конкурса в актовом зале Большемуртинского Дома творчества.

Участники конкурса: учащиеся 1-3 классов школ района.

Подведение итогов проводится по возрастным категориям:

1 классы;

2 классы;

3 классы.

По результатам финала формируется рейтинг всех участников конкурса по возрастным категориям.

Участник, набравший наибольшее количество баллов в рейтинге своей возрастной категории, признается победителем (1 место) с вручением диплома победителя конкурса.

Участники, находящиеся на второй и третьей позиции по количеству баллов после победителя конкурса, признаются призерами (2,3 место) конкурса с вручением грамот призеров конкурса.

Допускается выполнение проектов индивидуально и в парах. Групповые проекты в данном конкурсе не рассматриваются.

Оформление проекта:

проект оформляется на листах ватмана в цветном или черно-белом варианте, может сопровождаться рисунками, схемами, фото, видео.

Структура оформления проекта:

тема, автор проекта, класс, школа;

актуальность проблемы;

сбор и анализ информации;

программа действий;

реализация плана действий;

результаты.

Защита проекта: выступление автора (авторов) не более 5 минут по структуре проекта (недопустимо чтение рефератов по теме).

Выступление – это последовательный рассказ о проблеме, работе над ее решением, результате проекта.

Критерии оценивания:

проектная работа содержит постановку проблемы и обоснование актуальности заявленного проекта (*обоснована необходимость создания продукта проекта*);

общая оценка достигнутого результата, его сравнение с первоначальным замыслом;

практическая ценность проекта, перспективы дальнейшего развития;

аккуратность оформления;

устная защита-презентация.

Конкурсная работа не должна быть заимствована у другого автора.

Для участия в финале конкурса необходимо подать заявку до 16 ноября 2023 года по онлайн форме, расположенной по ссылке <https://forms.gle/sU3fAfRitXDCQArv5>; направить протокол школьного этапа (Приложение) на электронную почту ddt-murta@mail.ru.

Приложение

ПРОТОКОЛ

школьного этапа

муниципального конкурса познавательных проектов
среди учащихся 1-3 классов школ Большемуртинского района

Общее количество участников школьного этапа конкурса	Общее количество работ школьного этапа конкурса	Количество работ школьного этапа по возрастным категориям	Количество участников в муниципальном этапе конкурса	Количество работ, представленных на муниципальный этап конкурса

